

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**“Управління земельними і водними ресурсами”,**  
**підготовлену кафедрою наук про Землю**  
**Державного університету “Житомирська політехніка”**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері управління та раціонального використання земельних і водних ресурсів на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю забезпечення збереження, відновлення й реконструкція земельних та водних ресурсів, імплементації європейських стандартів природокористування для сталого розвитку держави.

Кафедра наук про Землю Державного університету “Житомирська політехніка” в цьому питанні має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання поставленого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма “Управління земельними і водними ресурсами” розроблена робочою групою працівників кафедри наук про Землю після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань в області наук про Землю. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми “Управління земельними і водними ресурсами” повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» спеціальності 103 «Науки про Землю» покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Головний технолог  
КП «Житомирводоканал»



Сергій СИВКО